From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, May 22, 2020 8:09 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: RE: Re: OaroBop Ha Bawa npetcraskal

Attachments: Untitled attachment 00038.txt; Untitled attachment 00041.html; image001.jpg

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
------------- original message --------------

Subject: RE: Re: Ogrosop Ha Balwwa npeTcraska
From: "

Date: Fri. 2z viav 2uzu L8:U3:25 +UUUU

To:

Cc: o
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[MovnTyBaHa,

ce U3BMHYBaM HO BalWWOT OArOBOpP e KpajHO HenpodecuoHasneH BO OAHOCH Ha MpawaweTo 3a
[OroBopoT Mery ToTajs TB W Teama.

3apem jac Kako obuyeH rparaHuH Ke gobujam uHpopmaumja of jaBeH kapkaTep, 6Hauika
TMa 3a HWUB e [O0Bep/inB [OKYMEHT?

Bawa obBpcka e jpga nposepute, HOpMasHO fa o rpawaTe

TOTas TB JAa BU IO MOKaxe OpuruHaaHWOT [JOroBOp MNomMery TenMma Kavan 5 u ga BuauTe
Janu uman unmu He.

30WTO He cu v UCroJIHyBaTe BallUTe 3aKOHCKW O06BPCKMU?

MeHe Kako rparaHuH mMe TpeaTe jac fa ru npawa Tenma? CMmewHo. 30WTO TOraw Bue Kako
perynaTtop rnocrtouTte?

OuyekyBam HajfouHa [0 BTOPHUK [a MW [OroBOPUTE Ha OBa Mpawawe , W JOKONKY Ce
ornywue Ke ry UsBecTam TesMa KaHal 5 W cuTe TeneBU3UU, heKa KpueTe HelwTo.
CpamoTa! pga He MoxeTe fAa npoBepuTe Aanu uMan WAU Heman porosop!

Co no4uT,
Sent with [ProtonMail](https://protonmail.com) Secure Email.

------- Original Message -------
On Friday, May 22, 2020 1:37 PM, rote:

Mo4nTtyBaH

vV V VvV Vv

> Be u3BecTyBaMe fAeKa COrjacHo 3aKOHOT 3a mpucTan Ao WHpopMauuu of JjaBeH
KapakTep, 3a fa ce fgobue uHpopmauuja on jaBeH KapakTep MOTpebHO e Aa ce rOomnosiHu
obpaseuorT, bapawe 3a npucrtan Ao uHPopmauuu opf jaBeH KapakTep®, Koj MoxeTe Aa ro
HajaeTe Ha Beb cTpaHuuaTa Ha AreHuujata 3a ayAuo W ayAMOBU3YESHU MeAUYMCKU YCYru
Ha cneaHuoT nuHK: https://avmu.mk/opsti-obrasci-od-javen-karakter/.

>

> Bo BpcCKa CO npawaweTo ganu ornepatopoT TOTA/l TB BO mMapT “ BO anpun uMMan CKAyYeHo
forosopu 3a peemuTtyBawe co TB KaHan 5 u co TB Tesma, Be u3BecTyBame feka
HajcooaBeTHa ajpeca 3a fAa ce jobue oBaa MHPopmauuja ce OBUe ABe TeNeBU3UM KaKo
umaTenu Ha npasaTta. Bo ogHOC Ha peemMuTyBaweTO, AreHuujaTa Hema KOHCTATUpPaHO
npekpuyBawe Kaj onepatopoT TOTA/N TB.

>
N

>

vV V V V V VvV V V V V V.YV

From: )
Sent: Thursday, May 21, 2020 12:57 PM
To:

vV VvV VvV


j.ismaili
Pencil


> Subject: Fwd: Re: OgroBop Ha Bawa npeTcTaska

v

========== Forwarded message ----------

v

> From:

> Date: May 20, 2020 21:31

> Subject: Re: OpgrosBop Ha Bawa npeTtcTaBKa
> To:

> CE:

>

>> lloynTtyBaH

>>

>> 3a peeMuTyBaweTo Ha ToTan TB yb6aBo noTeHuupas Aeka TUe M UMane TenmMa W KaHan
5 6e3 [JOroBOp CO HMB yuwTe BO ¢pebpyapu 2020.

>>

>> Bue npaBuTe BOHpeAeHe HEeKaKoB HaA30p 3a cera, a Wo fnpaBuUMe 3a MPETXOAHUTE
mMeceLm?

>>

>> Jac nopagu Toa WTO He CyM BO OBOJj 6WM3HMC , uMam npujatenu kou paboTaT BO ToTan
TB W TUE ro TBpAAT UCTOTO

>>

>> 3apeM He MoOXeTe [Aa MpoBepuTe Aaan rv eMuTyBasie OBMEe KaHa/lu BO MapT W anpun u
Janu vmasie [OroBopu? He BepyBaM [eKa He MoxeTe

>>

>> llITo ce ogHecyBa [0 BaWweTo eAHal BeKe JOHeceMO peleHue peka Pobu [JMmMMTpoB, unako
cam npu3HaBa fAeKka e COMNCTBeHWK U Ha Tenexkaben M Ha 24, cenak He e raspa Ha gpete
¢upmmn, Toraw 6apam cCneACTBEHO Ha UMPopMmaLMK Of, jaBeH KapakTep: Kako CeKoj 4/ieH Ha
areHuujata rnacan noefuMHe4YHo, BO CMWUCO/ KOJj Off HUB, CO WMe UMrpe3ume , racane
Jeka ze wanen.

>>

>> OBa MM e noTpebHo 3a ga nokpeHam nocebHa KpuBu4Ha npujaBa 4neH 353 og K3 Ha
PM.

>>

>> llITo ce ogHecyBa [0 AenoT 3a 3aTajyBaweTo AAHOK M MUHMManHaTa njaTta Bo 24
Tenesusnja, Be Monam, crnopej 3akoH 3a MHPopmauuu of jaBeH KapakTep UCTUTE Aa MU
ryu npenpaTuTe, WM ce yyjam 30LTO He ce objaBeHuM Kaj Bac Ha cajT?

>>

>> lNo3pgpas,

>>

>>

>>

>> Sent from ProtonMail Mobile

>>

>> On Wed, May 20, 2020 at 11:03, Saso Petrushevski

wrote:

>>

>>> lo4nTyBaH,

>>>

>>> Bo Bpcka co MNpeTtcTaBkaTta (Haw 6p.03-13 op 18.05.2020 roamMHa), WTO Ha
17.05.2020 roguMHa ja pgocTaBuBTe BO AreHuujaTta 3a ayauo M ayaUMOBU3YENHU MenyMCKu
ycnyru, Be u3BecTyBame 3a C/IeJHOTO:

>>>

>>> 1. 3a Ja ru nposepu HaBoAMTe BO MpeTcTaBKaTa Aeka orepatopoT TOTA/ TB
6ecnpaBHO I'v peemMUTyBa MNporpamckuTe cepsucu Ha TB Tenma u TB KaHan 5, Ha
18.05.2020 roauMHa AreHumjaTta cnpoBege BOHpeAeH MporpaMmcku Hag3op, €O KojwTo


j.ismaili
Pencil


KOHCTaTupaBme pexka onepatopoT TOTA/l TB BoonuwTo He rM peemuTyBa OBUe [Ba
nporpamcku cepsBucu. lUcCMeHNMOT n3BewTaj of W3BPWHWUOT MPOrpaMcKu Haa3op
(6p.11-2316/1 oa 18.05.2020 roauHa) mMoxeTe Aa ro HajheTe Ha HawaTa Beb cTpaHuua.
>>>

23y 2. Bo Bpcka co HaBoauTe fAeka Kaj onepatopoT Pobu [AOOEN lWtun ,,...40% of
npubupaweTo Ha HannaTaTa oM BO Kew...” Kako M geka TB 24 BecTu 3aTajyBa AaHOK
Nnpu ucniaatata Ha HajgomecTouuTe Ha BpaboTeHuTe, Be u3BecTyBame jeka AreHumjaTta ja
npernpaTu npeTcTaBKaTa A0 HaAnexHaTa MHCTUTyuuja.

>>>

9% 3. iITo ce oaHecyBa A0 HaBOAMTE BO BpCKa CO HE3aKOHCKa MOBP3aHOCT MoMery
onepaTtopoT Pobu [OOEN WlTun u TB 24 BecTtu, Be u3BecTyBame Jeka AreHuujaTta
NpeTxo4Ho uMa MoBefeHO focTarka 3a yTBpAyBawe MocTewe HeA03BOJeHa Meauymcka
KOHUeHTpauuja rnomery oBue aBa cy6jekTu, npu wto of obesbefeHaTa AoKyMeHTaLMja He
MOXelle Aa ce KOHCTaTupa npekpuyBawe Ha 3ABMY.

>>>

>>0

>>> Buw copaboTHUK BO OpjesieHne 3a 3aWTUTa Ha aBTOPCKUTE Mpasa

>>>

>>> CeKTop 3a CTpaTewko fjaHupawe W aBTOPCKU MNpasBa

>>>

>>> AreHuuja 3a ayauo U ayaAuOBU3YEsSIHU MeAUYMCKW YCNyru

>>>

>>> Manata MaHKo BpawHapos, yn. ,MakegoHuja“ 6p.38, 1000 Ckonje

>>> Ten.: o

>>>

>>> 0akc:

>>>

>>>
[s.petrushevski@avmu.mk](http://mail.avmu.mk/redir.hsp?url=%2F%2Fe-aj.my.com%2Fco
mpose%2F%3Fmailto%3Dmailto%3al.gjurkovik@avmu.mk)

>>>

>>> [MailScanner has detected a possible fraud attempt from "mail.avmu.mk"
claiming to be
www.avmu.org.mk](http://mail.avmu.mk/redir.hsp?url=http%3A%2F%2Fwww.avmu.org.mk%2
F)

>>

>> --

>> This message has been scanned for viruses and

>> dangerous content by [MailScanner](http://www.mailscanner.info/), and is

>> believed to be clean.

This message has been scanned for viruses and
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